

# 澳洲清潔日

## 志工埋頭尋寶感動市府官員

陳淑真

### 選文觀點

2021年澳洲第三十一屆「清潔日」，墨爾本與柏斯的慈濟志工熱情發起「清掃唐人街」活動。而志工們認真打掃，讓市府人員刮目相看。

TZU CHI FOUNDATION

進入初春的澳洲連日陰雨綿綿，好不容易在3月7日這天轉為晴朗的好天氣，雖然新冠肺炎疫情未歇，但墨爾本與柏斯的慈濟志工依然熱情不減，邀約慈青學子和親朋好友一起響應第三十一屆「澳洲清潔日」，參與「清掃唐人街」的活動。

### ◎為環境彎腰 埋頭尋寶

一年一度澳洲清潔日活動，於3月7日熱鬧登場，慈青邀約同學夥伴、慈濟志工攜家帶眷，總共有六十五人出席，共同清淨社區、美化環境，為賴以生存的環境盡心力。首先，大家井然有序地分

為五個小隊，接著由慈青講解此次活動的安全須知，以及資源分類的基本知識後，大伙便拿著領取到的手套，背心和鉗子，按不同路線進行清掃活動。

各小隊，分別走到四周的人行道，有的進入小樹叢，有的蹲下夾起，甚至徒手撿起碎玻璃渣、以及食物殘渣，連卡在縫隙的菸蒂也不放過；放眼人群中，小到孩童、大到七十多歲的老人家，頂著烈日帶來的悶熱，認真地埋頭尋「寶」，不放過街道上任何小的垃圾。

其實，市府才剛在活動前一日，派清潔人員打掃過唐人街；但是，志工仍能尋獲不少垃圾及回收物，這成果讓前來視察清潔駐點的市府人員，相當驚訝慈濟的動員能力及用心！除了當場感謝志工的付出，更期許年輕學子再接再勵，共同守護我們居住的家園。

能夠成功牽起這次愛灑唐人街的情緣，都因為彼此有著守護大地的決心、以及共同的信念，也能力行證嚴上人所說：「用鼓掌的雙手做環保」，學習垃圾分類，資源回收再延續物命，才能為後代子民留下一個美好的環境。